

КОРМЛЕНИЯ СВИНЕЙ

**Няненкова О.А., Няненков А.А., студенты 3 курса факультета
ветеринарной медицины и биотехнологии
Научный руководитель – Хохлова С.Н., кандидат биологических
наук, доцент
ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ**

***Ключевые слова:** Кормление, смесь, корм, пищевые потребности, свинья, зерно*

Работа посвящена кормлению свиней. В данной статье подробно описывается как кормить свиней, типы корма, кормление поросят, растущих свиней, зрелых свиней, сколько нужно кормить ваших свиней, использование фидера, частота подачи корма т полив.

Кормление свиней качественными кормами – самая важная часть свиноводческого бизнеса. Потому что ваши свиньи не будут хорошо расти без качественного кормления. Итак, изучение того, что, когда и как кормить свиней, поможет вам вырастить ваших свиней большими, сохранить их здоровыми и обеспечить более быстрый рост. По данным Хохрина С.Н. качество мяса свиней также зависит от качества их рациона. Питательная и сбалансированная диета поможет вашим свиньям производить очень качественное мясо. Прежде всего, начинайте кормить молодых поросят обогащенным сухим кормом, который удовлетворяет их сложные пищевые потребности.

Можно начать давать им смесь зерновых, фруктов и овощей, когда они станут старше. Также можно дать им дистиллированное сусло, даже кухонные объедки и объедки с вашего собственного стола.

Полное руководство по кормлению свиней

Александров С. Н. утверждает, что вы всегда должны обеспечивать своих свиней качественными кормами, независимо от того, выращиваете ли вы несколько свиней или много. Качественное кормление не только помогает свиньям быстрее расти, но и помогает им оставаться здоровыми.

Выбор типа корма

Вы должны выбрать тип кормов, в зависимости от возраста ваших свиней. Разные возрастные Свиньи имеют разную потребность в пище и питании. Так что выбирайте правильный тип кормов в зависимости от возраста ваших свиней.

Кормление поросят

Вы должны начать своих поросят с хорошо сбалансированного корма. Пеллетные корма считаются лучшими для поросят, потому что они поступают в небольших и легко усваиваемых кусках, которые идеально подходят для молодых свиней, чтобы жевать. Эти виды гранулированных кормов специально разработаны для удовлетворения уникальных пищевых потребностей растущих свиней. Гранулированные корма также обычно содержат хорошо сбалансированную смесь белков, углеводов и необходимых витаминов и минералов. Вы можете легко найти такие гранулированные корма в любом фермерском магазине снабжения в вашем регионе или в его пределах.

Кормление растущих свиней

Растущие свиньи нуждаются в специальных кормах для правильного роста, считает Александров С. Н.. На этом этапе вы можете кормить своих свиней зерном вместе с гранулированными кормами. Вы можете отучить их от гранулированного корма и переключить на натуральное зерно, как только ваши свиньи станут старше и крупнее. Это будет составлять основную часть их потребностей в питании.

Кормление зрелых свиней

Вы можете кормить своих зрелых свиней различными полезными зернами. Рис, ячмень, кукуруза и пшеница – это обычные зерна, которые используют большинство свиноводов. Большинство этих цельных злаков содержат много углеводов. Углеводы могут привести к тому, что ваши свиньи будут набирать жир, а не худые, здоровые мышцы.

Таким образом, дополнять обычные зерновые богатыми белком продуктами (такими как люцерна и соя) – хорошая идея. Обеспечение ваших свиней треснутым, свернутым, замоченным или иным образом обработанным зерном будет хорошо. Потому что такие обработанные зерна легко перевариваются свиньями.

Предоставление свежих фруктов и овощей

Хохрин, С.Н говорит, что вы должны дать своим свиньям выбор свежих фруктов и овощей. Свежие фрукты и овощи помогают сохранить здоровье ваших свиней, как и людей. Большинство фруктов и овощей безопасны для свиней, которые потребляет человек. Листовые овощи хороши для свиней, такие как капуста, салат, сладкий картофель, шпинат и т. д. Некоторые фрукты также хороши для них, такие как дыни, бананы, яблоки, груши или другие фрукты. Корнеплоды также хороши для кормления свиней. Сладкие и красочные фрукты и овощи хороши для свиней, и они содержат самые высокие концентрации полезных витаминов и минералов. На самом деле овощи и фрукты являются более богатой питательными веществами пищей, чем другие виды пищи. Таким образом, вы можете кормить своих свиней как можно большим количеством фруктов и овощей. Вы также можете дополнить рацион вашей свиньи столовыми объедками. Соберите все оставшиеся фрукты, овощи и зерна с вашей кухни и соедините их в большой контейнер. На самом деле свиньи едят все, что угодно, но это не значит, что они должны есть. Вы никогда не должны кормить своих свиней обработанным мясом или сырными продуктами. Также избегайте кормления свиней чрезмерно сладкой выпечкой.

Сколько кормить свиней

Определите, сколько пищи нужно вашим свиньям для роста. Как правило, свинья, весящая около 30 фунтов веса тела, примерно кормит 7 фунтов корма. А полностью взрослая свинья может съесть от 15 до 50 фунтов корма в день в зависимости от размера вашей породы. Вы должны обеспечить дополнительный корм беременным и кормящим свиньям.

Частота подачи

Вы должны кормить своих свиней по крайней мере один или, если возможно, два раза в день. Но поросятам всегда нужен доступ к корму. Наряду с кормлением свиней качественными кормами, они также нуждаются в доступе к достаточному количеству чистой и пресной воды.

Итак, держите один или несколько поливочных Горшков внутри фермы, в зависимости от количества Ваших свиней. И всегда держите поливочные горшки наполненными свежей и чистой водой.

Библиографический список:

1. Хохрин, С.Н. Кормление сельскохозяйственных животных/ С.Н.Хохрин.-М.:КолосС, 2004.
2. Александров С. Н. Свиньи: Производство. Кормление. Содержание. Лечение/ С. Н. Александров. - М.: ООО «Издательство АСТ» 2003.

FEEDING PIGS

Nyanenkova O.A., Nyanenkov A.A.

Keywords: *Feeding, mixture, feed, nutritional needs, pig, grain*

The work is devoted to feeding pigs. This article describes in detail how to feed pigs, types of feed, feeding piglets, growing pigs, mature pigs, how much you need to feed your pigs, the use of a feeder, the frequency of feed and watering.